
Hodnocení činnosti ŠKOLNÍHO PARLAMENTU 
za školní rok 2024–2025 

 
Ve školním roce 2024 – 2025 pracovalo v našem parlamentu 46zástupců od třetího 
ročníku po ročník devátý. Zvolení členové měli možnost se v průběhu roku vyjadřovat 
k fungování školy i kvalitě vzdělávacího procesu. Vedení školy se podněty ze strany 
školního parlamentu vážně zabývalo, a pokud byla přání žáků realizovatelná, 
umožnilo a podporovalo jejich uvedení do života. Z každého zasedání byl zpracován 
zápis, který byl dáván na vědomí prostřednictvím Edookitu všem učitelům a vyvěšen 
na nástěnce školního parlamentu.. 

Uskutečnili jsme následující akce: 

(Většina z nich se setkala s pozitivním ohlasem. Po skončení každé z nich proběhlo 
hodnocení jednotlivých tříd, abychom věděli, zda akci příště opakovat či nikoliv.) 

 
Stejně jako v předcházejících letech, i letos proběhly začátkem měsíce října VOLBY. 

HALLOWEENSKÁ STEZKA - 31. 10. 2024 

V odpoledních hodinách se mohly děti prvního stupně vydat na strašidelnou stezku 
potemnělou školou. Vybavení pouze baterkou plnily úkoly za halloweenské odměny. 

 

TURNAJ V PING-PONGU PRO 1. STUPEŇ - 3. 12. 2025 

Děti 3. až 5. ročníku měly příležitost ukázat své sportovnídovednosti a užít si skvělou 
atmosféru. 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA - 9. 12. 2025 

Jako každý rok i letos se vybraní žáci 9. ročníku převlékli do slušivých kostýmů a 
obešli všechny třídy s pamlsky, za které uslyšeli písničku či básničku. 

ČERTOVSKÉ HRY - 12. 12. 2024 

Tento den byl plný zábavy, soutěží a smíchu, kdy každá třída dostala možnost 
ukázat, jak rychle a obratně dokáže zdolat náročnou opičí dráhu. 

DNES U NÁS NEZVONÍ - 20. 12 2024 

Poslední den před Vánoci se již tradičně neučilo. Po besídkách ve svých třídách se 
žáci rozběhli po 15 stanovištích, kde na ně čekaly nachystané úkoly. Tentokrát se na 
apel ŠP v roli organizátorů stanovišť maximálně angažovali žáci. 

TURNAJ VE VYBÍJENÉ PRO 2. STUPEŇ O PUTOVNÍ POHÁR ŠP - 31. 1. 2024 
Den před pololetními prázdninami, v den předávání vysvědčení, se konal tento 
tradiční turnaj o putovní pohár ŠP ve dvou kategoriích: 6. - 7. ročník a 8. - 9. ročník. 
Kdo nestál v poli, mohutně aspoň fandil a povzbuzoval. 
 
 



 
SV. VALENTÝN - 14. 2. 2025 
Žáci vyráběli valentýnky pro své kamarády či učitele. Ty byly vystaveny na table ve 
vestibulu, kde si obdarovaný mohl valentýnku přečíst a odnést. 
 

TURNAJ VE VYBÍJENÉ PRO 1. STUPEŇ - 18. 2. 2025 

Turnaje se zúčastnily všechny třídy 4. a 5. ročníku. O napínavé momenty nebylo 
nouze. 

DĚTI UČÍ ZA UČITELE - 28. 3. 2025 

Tento oblíbený projekt má na naší škole již dlouhou tradici. Je realizován ŠP jako 
poděkování a blahopřání dětí všem pedagogům za jejich práci ke Dni učitelů. 

 
DNES SE TANČÍ V PYŽAMU - 13. 6. 2025 

Tento den se v pyžamu tančilo o přestávkách hlavně na 1. stupni. Ovšem mohli jsme 
se pokochat také nočními úbory některých pedagogů . Hudba ale vnesla dobrou 
náladu všude. 

 
NOBACKPACK DAY - 20. 6. 2025 

Také letos ŠP vyhlásil tento happening, kdy děti chodí do školy bez aktovek a batohů 
a své knihy a školní potřeby nosí v kreativních zavazadlech. Cílem je připomenout 
milióny dětí na celém světě, které musí ujít kilometry pěšky do školy 
s improvizovanými zavazadly, neboť nemají peníze na aktovku. 

 
PROJEKT NICOTIN FREE  

V měsíci květnu ŠP uvedl v život tento projekt, kdy děti prezentují ostatním formou 
videí, plakátů, letáků, které vytvořily, škodlivost kouření. Projekt nebyl dokončen, 
takže v něm budeme pokračovat v příštím školním roce. 

 
FOND SIDUS 

Jako každým rokem, i letos jsme se zúčastnili charitativní sbírky pro Fond Sidus. Za 
malý finanční obnos jsme obdrželi propisku, záložku, knížku s nálepkami, přívěšek 
na klíče apod. Výnos ze sbírky je určen na pomoc zdravotně postiženým dětem v 
procesu léčby a rehabilitace a ke zlepšení kvality jejich běžného života. Poslali jsme 
14.625,- Kč. 

 



 
Zpracovaly: 
Kamila Lužná (koordinátorka činnosti parlamentu za 1. stupeň)
Mgr. Pavlína Králová (koordinátorka činnosti parlamentu za 2. stupeň)
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